
13/12/22, 8:44 π.μ. «Γιορτή των Αρίστων» στο Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη - The Opinion

https://www.theopinion.gr/thessaloniki/giorti-ton-ariston-sto-dimo-pylaias-chortiati/ 1/7

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

«Γιορτή των Αρίστων» στο Δήμο Πυλαίας

Χορτιάτη

Με μία ειδική τελετή θα τιμήσει, για ακόμη μία χρονιά, τους φοιτητές και τις φοιτήτριες

του Δήμου που εισήλθαν στις Ανώτατες Σχολές της χώρας, ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη,

τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου.
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Έπαινο Τιμής θα λάβουν οι φετινοί επιτυχόντες, νέοι δημότες του Δήμου Πυλαίας

Χορτιάτη, τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στην Αίθουσα “Λίτσα Φωκίδη”

στο Δημαρχείο Πανοράματος.

 

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, ενώ κεντρική ομιλήτρια θα

είναι η πρώτη νικήτρια του φετινού μαραθωνίου της Αθήνας, Βασιλική

Κωνσταντοπούλου, φοιτήτρια των ΤΕΦΑΑ και μαχήτρια της ζωής.

Έπειτα, ο δήμαρχος και οι αντιδήμαρχοι θα προχωρήσουν στις βραβεύσεις αθλητών και

μαθητών που διακρίθηκαν τη χρονιά που πέρασε, ενώ θα απονείμουν τιμητικό έπαινο σε

όλους τους νέους φοιτητές που προέρχονται και από τις τρεις δημοτικές ενότητες του

δήμου.

Σε σχετικές δηλώσεις του, ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη επισήμανε: «Στον Δήμο μας

επενδύουμε στην παιδεία και επιβραβεύουμε την δύσκολη προσπάθεια των νέων μας.

Φέτος με πολύ μεγάλη χαρά, μετά από τα δύο χρόνια που η πανδημία αναγκαστικά μας

περιόρισε, τιμούμε τους άριστους, τους επιτυχόντες, τους νέους φοιτητές του δήμου

μας και είμαστε πολύ περήφανοι γι’ αυτούς. Κάθε φορά αυτή η Γιορτή αποτελεί για

όλους μας μια αφετηρία ελπίδας και αισιοδοξίας ενόψει του νέου χρόνου. Τα παιδιά

αυτά αποτελούν το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι της κοινωνίας μας, τη νέα γενιά των

Ελεύθερων και Δημιουργικών Ελληνόπουλων που δηλώνει πανέτοιμη και αισιόδοξη, που

έχει σθένος και παλεύει για μια καλύτερη ζωή. Στηρίζουμε τον αγώνα τους και

χαιρετίζουμε την προσπάθεια τους.  Είμαστε και θα είμαστε διαρκώς στο πλευρό τους».
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